

Lista projekata Ekonomskog instituta Sarajevo

Naziv projekta	Naručilac	Kratak opis projekta	Godina realiz.
PROJEKAT JAVNO - PRIVATNOG PARTNERSTVA (JPP) – PRIVREDNO – SPORTSKO - KULTURNI CENTAR „PIROTA“ TRAVNIK.	Općina Travnik	Pružanje konsultantskih usluga kojima će se Projektnom timu Općine Travnik osigurati stručna podrška u realizaciji JPP projekata, kao i izrada studije opravdanosti Javno-privatnog partnerstva za „Privredno-sportsko-kulturni centar Pirota“.	2020
MAPIRANJE POSTOJEĆIH STANDARDA PRUŽAOCA USLUGA U OBLASTI SOCIJALNE ZAŠTITE U FEDERACIJI BIH	Humanitarna organizacija SOS-Kinderdorf International Innsbruck, Austrija - Predstavništvo u Sarajevu	Projekat je primarno obuhvatao sljedeće aktivnosti: - Mapiranje postojećih standarda pružaoца usluga u socijalnoj zaštiti u FBiH; - Izrada seta standarda za socijalne usluge u Federaciji BiH; - Procjena fiskalnog uticaja novog zakonskog okvira; - Definiranje metodologije cijena usluga u Federaciji BiH	2020
STUDY ON WOMEN'S ECONOMIC EMPOWERMENT IN BOSNIA AND HERZEGOVINA: OVERVIEW OF KEY DENOMINATORS, POLICY AND PROGRAMMING OPTIONS.	UN WOMEN COUNTRY OFFICE	Studija obuhvata najznačajnije segmente vezane za ekonomsko osnaživanje žena u Bosni i Hercegovini kroz analizu različitih elemenata počev od ključnih rodniх pitanja u široj socio-ekonomskoj politici i praksi u BiH, preko analize politike, strategije i zakona koji reguliraju područje ekonomskog osnaživanja žena u BiH do pravnih i strukturnih izazova sa kojima se žene suočavaju u ekonomskom učešću u BiH;	2020
INICIJALNA ANALIZA ZA SUDSKO VJEŠTAČENJE	Prima komerc d.o.o. Zenica	Projekat je obuhvatio izradu inicijalne analize kao podlogu za sudski proces preduzeća Prima komerc d.o.o. Zenica protiv JP Autoceste F BiH u pogledu utvrđivanja inicijalne štete uzrokovane eksproprijacijom zemljišta za potrebe izgradnje autoputa Vc.	2020
STUDIJA I PREPORUKE ZA CIJENE ULAZNICA ZA MUZEJE: OLIMPIJSKI MUZEJ BIH I MUZEJ BISTRIČKE STANICE	Grad Sarajevo	Cilj izrade studije je bio razvoj modela po kojem se trebaju kreirati cijene u Olimpijskom muzeju BiH i budućem Muzeju Bistričke stanice, koji su u sastavu JU Gradski muzeji Sarajevo. Također je obuhvatio analizu postojećih pristupa u određivanju cijena ulaznica u muzeje, te prikaz dosadašnjih iskustava u Bosni i Hercegovini i regionu kada je u pitanju pristup određivanju cijena.	2020
ELABORATA O DRUŠTVENO-EKONOMSKOJ OPRAVDANOSTI PREUZIMANJA OSNIVAČKIH PRAVA I IMOVINE NAD ZAVODOM ZA SAOBRAČAJ SARAJEVO OD STRANE UNIVERZITETA U SARAJEVU	Univerzitet u Sarajevu	U elaboratu su definisana relevantna pitanja u postupku preuzimanja vršenja osnivačkih prava nad Zavodom za saobraćaj Građevinskog fakulteta u Sarajevu, kao i pitanja relevantna za zakonito i buduće efikasno funkcionisanje i rad Zavoda.	2019/2020
STUDY ON RESILIENCE OF WOMEN-OWNED BUSINESSES	UN WOMEN	Ova studija fokusira se na usluge povezane sa ukupnom procjenom otpornosti preduzeća u	2020

TO CRISIS IN BOSNIA AND HERZEGOVINA: KEY CHALLENGES, OPPORTUNITIES AND PROGRAMMING OPTIONS	COUNTRY OFFICE	vlasništvu žena u BiH, ključnim izazovima s kojima se suočavaju, faktorima koji čine ova preduzeća manje otpornim na posljedice krize, kratkoročnim, srednjoročnim i dugoročnim političkim opcijama, primjerima dobre prakse širom svijeta i mogućnosti programiranja. Predložena studija uzima u obzir pet ključnih područja koja čine otpornost entiteta: liderstvo, prihodi, organizacija, finansije i poslovanje.	
STUDIJA O OPRAVDANOSTI IZGRADNJE I KORIŠTENJA OBJEKTA „VIDIKOVAC“ NA PLANINI TREBEVIĆ, TE RAZVOJ POSLOVNOG MODELA.	Grad Sarajevo	Studija obuhvata potrebne analize vezane za društvenu i ekonomsku opravdanost izgradnje i turističko-ugostiteljskog objekta „Vidikovac“ na Trebeviću, kao i razvoj poslovnog modela po kojem bi navedeni objekta bilo najbolje da posluje u budućnosti, ukoliko se utvrdi ova opravdanost izgradnje.	2020
EXTERNAL EXPERT FOR BRENDING STRATEGY	Lupon Ventures d.o.o.	Pružanje ekspertske usluga iz domena brendiranja strategije što je ključni preduslov za domaću i međunarodnu promociju i sistemsko upravljanje turističkom destinacijom. U tom smislu brendiranje je početni i veoma značajan korak u tom procesu.	2020
SUPPORT TO THE ESTABLISHMENT OF THE SARAJEVO CANTON CREDIT GUARANTEE FUND	UNDP BiH	Cilj projekta je pružanje potrebne stručne pomoći kako bi se pomoglo u stvaranju detaljne mape puta za uspostavljanje kreditno garantnog fonda u Kantonu Sarajevo provodeći analizu metoda uspostave sličnih kreditno-garantnih fondova, analizu pravne regulative, kapaciteta Ministarstva finansija Kantona Sarajevo za uspostavu navedenog fonda.	2020
TAKMIČENJE „IT SKILLS 2020	Ekonomski fakultet i Ekonomski institut Sarajevo	Realizacija prvog IT Skills takmičenja u Bosni i Hercegovini. Takmičenje je imalo za cilj da omogući učenicima i studentima iz cijele Bosne i Hercegovine koji posjeduju znanje u programiranju da steknu svjetski priznate certifikate kao potvrdu njihovih kompetencija i vještina, a koji će im omogućiti lakši pronalazak posla.	2020
Innovation Summit 2020	Ekonomski fakultet i Ekonomski institut Sarajevo	Sarajevo Innovation Summit je najznačajniji regionalni događaj sa ciljem izlaganja eminentnih panelista o temama od značaja za inovativne procese.	2020
Ekonomski forum Bosne i Hercegovine	Ekonomski fakultet i Ekonomski institut Sarajevo	Ekonomski forum Bosne i Hercegovine predstavlja platformu za susret i dijalog između izvršne vlasti, poslovne i akademske zajednice, čiji je cilj oblikovanje atraktivnog poslovnog ambijenta. Očekivani rezultati dijaloga su prijedlozi i smjernice koji će biti stavljeni na raspolaganje poslovnoj zajednici, akademiji i kreatorima ekonomskih politika iz domena savremenog razvoja.	2020
Izdavanje knjige: Anatomija Biznisa – od namjere do uspjeha	Autori: prof.dr Aziz Šunje, Doc.dr Emir Kurtić i Doc dr. Ljiljan Veselinović		2020